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Ata da sessao de recebimento dos envelopes n°l e n° 2, contendo a 
documenta^ao e as propostas de pre(?os, em atendimento ao edital 
de concorrencia n° 001/2023.

JNSTRUTORA DE OBRAS LTDA 
: 79.569.398/0001-31

NAYARA1 MICHELI BONFAT1
Equipe de Apoio

CESAR AaJGUSTO OR'
Eq line de Apoio

/ELIONETE KUELEN DA SILVA CASTIGLIONI 
Pregoeira

Aos oito dias do mes de maio do ano 2023, as 09:00 boras, em sessao publica, sob presidencia do 
Senhor(a) ELIONETE K. DA SILVA CASTIGLIONI e membros os Senhores CESAR AUGSUTO 
ORTEGA reuniu-se a Comissao de Licita^ao designada pela Portaria n° 30.572 para proceder ao 
recebimento dos envelopes n° 1 e n° 2 entregues pelas proponentes interessadas na execu^ao do objeto da 
Concorrencia n° 001/2023. Aberta a sessao pela Senhora presidente, apresentaram-se como proponentes as 
empresas: PAVIMAR CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA representada, respectivamente, pela senhora 
CLAIR BERNADETTI TESSER. Os senhores representantes, apos se identificarem junto a comissao, 
efetuaram a entrega dos envelopes n° 1 e n° 2, ocasiao em que a senhora presidente declarou encerrado o 
prazo de entrega de qualquer envelope, nos termos do edital. A seguir, foram rubricados os envelopes n° 2 
pela comissao de licita^ao e peios representantes das proponentes presentes que o assim desejaram. Em 
ato continuo, procedeu-se a abertura dos envelopes n° 1 contendo a documenta^ao de habilita^ao que foi 
rubricada peios membros da comissao de licita^ao e submetida ao exame e rubrica dos senhores 
representantes das proponentes presentes.
A seguir, a comissao de licita^ao examinou detalhadamente a documenta^ao do envelope n° 1 de da 
proponente participante. Como apresentou sua documenta^ao em conformidade com o edital de licita^ao, 
a comissao de licita^ao considerou a mesma habilitada. Como ninguem se contrapos a decisao da 
comissao de licita^ao, a Senhora presidente acordou com a proponente, que tai fato sera registrado em ata 
a qual devera ser assinada pelo representante da proponente, e que, em ato continuo, serao abertos os 
envelopes n° 2 contendo as propostas de pre?os. A seguir, procedeu-se a abertura destes, lendo-se em voz 
alta os pre^os globais propostos, a saber: proponente PAVIMAR CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA, 
R$ 1.092.945,90 (um milhao e noventa dois mil, novecentos e quarenta e cinco reais e noventa centavos). 
As propostas foram rubricadas pela comissao de licita^ao e peios presentes que assim desejaram e 
submetidas ao exame dos representantes das proponentes. Deixada livre a palavra, e como ninguem se 
manifestou, a Senhora presidente apos comunicar aos interessados presentes que o resultado final da 
licita^ao sera oportunamente divulgada atraves de aviso a ser encaminhado a cada participante e fixado em 
quadro proprio existente nas dependencias da Prefeitura Municipal, deu por encerrada a sessao de cujos 
trabalhos eu, NAYARA BOFANTI secretaria, lavrei a presente ata que lida e achada'rtxmforme, vai 
assinada por mim e peios membros da comissao de Iicita^ao e representantes das propohept^presentes.


